



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор ДВНЗ «УжНУ»

В.І. Смоланка

12 2019р.

Звіт

про стан виконання плану заходів

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»,
спрямованих на запобігання та виявлення корупції у 2019 році.

Протягом звітнього періоду в діяльності університету забезпечено дотримання вимог чинного законодавства з питань запобігання корупції, виявлення можливих таких правопорушень та мінімізацію і усунення наслідків корупційних діянь, відповідно до затвердженої Антикорупційної програми ДВНЗ «УжНУ» на 2019 рік.

Оновлено та затверджено склад комісії з оцінки корупційних ризиків. Згідно вимог наказу, учасниками комісії визначено можливі корупційні ризики, дано оцінку їх пріоритетності та розроблені заходи з їх усунення та недопущення, що включені до плану роботи на 2019 рік.

Протягом 2019 року звернень до ДВНЗ «УжНУ» від підприємств, установ, організацій, фізичних осіб щодо фактів корупції не надходило та відсутні кримінальні провадження щодо факту корупції та посадових злочинів стосовно педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, здобувачів вищої освіти та інших категорій працівників університету.

У звітному періоді добір і розстановка кадрів проводилася згідно вимог чинного законодавства України, директивних документів МОН України.

Забезпечено постійний контроль за проведенням конкурсів на заміщення вакантних посад професорсько-викладацького складу через відповідні оголошення у місцевих ЗМІ. Комплектування вакантних посад навчально - допоміжного, адміністративно - господарського складу та тих, що забезпечують навчальний процес - здійснюється через міський центр зайнятості.

З метою недопущення створення конфлікту інтересів, здійснюється постійний моніторинг переміщень наявного кадрового складу та детально вивчаються матеріали претендентів на зайняття вакантних посад.

На засіданнях Вченої ради Університету обговорювалися питання системи запобігання корупції у ДВНЗ «УжНУ» та юридичної відповідальності за корупційні діяння.

Крім того, зі студентами проводилися просвітницькі бесіди з роз'яснень положень чинного законодавства з запобігання корупції, застереження їх від корупційних проявів. Основна увага акцентується на хабарництві, використанні службового становища в особистих цілях, неправомірній вигоді, та тих, що можуть зустрічатися у професійній діяльності. Розглядалися ситуаційні випадки у стосунках де можливий конфлікт інтересів. Обговорюються питання щодо подарунків, які пропонуються в якості винагороди за послугу.

З метою запобігання та протидії корупції в ДВНЗ «УжНУ», спрощені системи комунікації між студентами та ректоратом в УжНУ створено скриньку довіри stop.korupcii.uzhnu@gmail.com. Доступ до наданої інформації про факти корупції під час вступної кампанії університету мають лише ректор і проректори. Гарантується конфіденційність звернень і нерозголошення прізвищ осіб, які надають інформацію.

В травні 2019 року на юридичному факультеті проведено антикорупційну гру у форматі «Що? Де? Коли?» учасниками якої були учні 9-10 класів 9-ти закладів освіти м.Ужгород. Гра проводилася в рамках опробації інструментів для роботи з молоддю в темі попередження та протидії корупції.

Для запобігання та можливим проявом корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням в університеті протягом року здійснювався постійний контроль за використанням бюджетних коштів, збереження майна шляхом проведення прозорі процедури закупівель товару, робіт, послуг. В університеті діє тендерний комітет, склад якого затверджений Наказом ректора.

В ДВНЗ «УжНУ» ведеться постійний контроль за збереженням майна, щорічно

проводиться його інвентаризація. З метою запобігання фінансовим правопорушенням постійно проводиться аналіз фінансової звітності для своєчасного виявлення та усунення можливих недоліків.

Керівництвом університету, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції систематично проводиться аналіз роботи із виконання антикорупційних заходів в Університеті, розроблено та затверджено Методологію оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДВНЗ «УжНУ», створено відповідну комісію, визначено такі ризики, дано їм оцінку та розроблено заходи з їх недопущення.

Стан справ розглядається на засіданнях Вченої ради Ректорату. Питання виявлення фактів корупції та протидії корупційним проявам обговорюється на робочих зустрічах зі студентами, засіданнях кафедр, кураторських годинах.

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції



В.Й. Стойка